

EDITAL

Ordem de Trabalhos - Sessão Ordinária da Assembleia Municipal - 27 de junho de 2025

Miguel Jorge Andrade Pita Mora Alves

Presidente da Assembleia Municipal de Sardoal

FAZ PÚBLICO que, para efeitos do nro.1 do artigo 27° da Lei nro. 75/2013, de 12 de setembro, se realiza no próximo dia 27 de junho de 2025, pelas 20h, no Centro Cultural Gil Vicente, em Sardoal, a sessão ordinária da Assembleia Municipal de Sardoal, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

Período Antes da Ordem de Trabalhos

Intervenção do Publico

Ordem de Trabalhos

- 1. Aprovação das atas das sessões anteriores;
- 2. Informação do Presidente da Câmara, em cumprimento da alínea c) do nro. 2 do artigo 25°, da Lei nro. 75/2013, de 12 de setembro;
- 3. Designação de 2 cidadãos eleitores do concelho para representação da Assembleia Municipal na comissão alargada da CPCJ de Sardoal no próximo triénio;
- 4. Pedido de apoio pavimentação asfáltico Junta de Freguesia de Santiago de Montalegre;

5.Colocação de Piso sintético no campo de Sta. Clara – Protocolo de colaboração assinado em 11.11.2024 – reforço de apoio do Município;

- 6.Prestação de Contas 2024 Tejo Ambiente, EIM, S.A.;
- 7. Proposta de prestação de contas consolidada de 2024;
- 8. Regulamento Municipal de remoção e recolha de veículos da via pública.

Paços do Concelho de Sardoal, 23 de junho de 2025

O Presidente da Assembleia Municipal